

# 编造“商机” 专骗老熟人

## 男子诈骗老同学、老同事 150余万元被抓

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 孙春旺)一男子编造低价购货、高价售出的“商机”，邀约老同学、老同事合伙做生意，去年6月以来共骗得现金150余万元。5月27日，宿松县公安局刑侦大队成功破获系列特大诈骗案，犯罪嫌疑人刘某被抓获归案。

今年4月20日，宿松县公安局刑侦大队接到辖区群众石某报警，称其被老同学刘某骗走90余万元现金。民警向报警人了解得知，2020年6月，刘某邀约石某合伙做生意，并称有渠道可以低价购买电子产品，然后以高价售出的方

式来营利。石某信以为真，当即同意合伙。

此后，刘某以采购品牌手机壳、耳机、按摩仪等电子产品为由，多次找石某出资，并出示了企业的购货合同。石某通过向亲友借款，先后共出资160余万元。期间，刘某为取得石某信任，以产品获利为幌子，分多次共向石某返款70余万元。但刘某始终无法按期返还石某所投的本金，在石某不断追问下，今年1月刘某终于摊牌，他承认自己从未购买过任何电子产品，所有购货合同、打款凭证都是其捏造的。

日前，宿松县公安局刑侦大队民

警通过深入调查，成功掌握到了刘某涉嫌诈骗的犯罪证据。5月27日，民警赶赴合肥，将正在继续行骗的刘某抓获归案。

经审讯，刘某如实交代了其在2020年6月至12月期间，通过编造低价购货、高价售出的“商机”，共骗得石某现金90余万元。之后，刘某又以类似方式，向曾在上海、合肥、深圳等地一起共事的10余位老同事行骗，共骗得现金60余万元。至案发，刘某累计骗得150余万元。

目前，犯罪嫌疑人刘某因涉嫌诈骗罪被公安机关依法刑事拘留，该案件正在进一步审理中。

## 酒驾找人顶包 依法重罚没商量

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 胡艳)近日，望江县公安局交警大队快速侦办两起酒后驾车发生道路交通事故并提供虚假证言案。目前，醉酒驾驶机动车的徐某和饮酒后驾驶机动车的檀某均分别受到上限处罚，“顶包”的闻某和吴某已移交派出所，做进一步调查处理。

5月3日21时许，望江交警大队队长岭中队接警称，在杨林街附近发生一起交通事故。民警快速到达现场，询问自称是驾驶员的闻某时，发现闻某无法说清事故经过。在随后的调查中，交警加大法律震慑宣传。最终，闻某道出了事情真相：当晚驾车肇事的是该车车主徐某，发生交通事故后，便找来闻某顶包。后经抽血检测，徐某其体内血液中酒精含量185mg/100ml，远超醉驾标准。

5月13日23时许，鸦滩镇村民檀某酒后驾驶小型汽车发生交通事故，为逃避公安机关处罚，让保险公司赔偿事故造成的车辆损失，就让坐在副驾驶位置的吴某顶包。民警到达现场，立即对二人进行呼气式酒精检测：检测结果檀某体内血液中酒精含量为20mg/100ml，吴某结果为0mg/100ml。现场，面对民警询问，二人坚称是吴某开车。因现场没有监控，民警连夜调取了沿途的监控视频，确定由檀某驾车。最终，二人在铁的证据面前如实交代了事情经过。

## 盆景摆上人行道 成机动车“拦路虎”

### 物业部门：调整盆景间距，方便居民停车

本报讯(全媒体记者 徐志远)4月27日，本报曾刊登了《公共车位变成饭店专用车位？拆！》一文，报道后，城管部门的执法人员到现场进行了拆除。近日，市民余先生再次反映大观区华茂1958宋徽厨饭店门前的公共停车位被两个盆景堵住，市民停车不便。

根据余先生所反映的问题，5月30日，记者再次来到现场，发现宋徽厨饭店门前入口处新增了两个大盆景，盆景中间留有2米左右的距离，记者在周边查看后发现，车辆除了可以在盆景中间的缺口进出之外，其他地方都被隔离栏和隔离球挡住，无法进出。记者在现场等待了10分钟左右，一辆机动车正好出去。只见该车缓慢移动，挪了好一会儿，才从盆景正中间位置通过。记者看到，车辆两边预留的位置只有十几公分，很是危险。

“这里车位是归物业部门管，我们之前人为的将两个盆景距离拉开了一些，后来物业部门又给拉回去了。很多顾客过来吃饭停车也很不方便，我们也很苦恼。”宋徽厨饭店工作人员说，遇到技术好的驾驶员可以开进来，技术不好的一般都不会开进



车辆进出人行道时小心翼翼的在盆景之间通过。全媒体记者 徐志远 摄

来停车。

随后，记者联系了市城管局，该局行政执法支队路面执法一大队一中队中队长江山告诉记者，华茂1958宋徽厨位于双岗路和纺织西路交叉口，涉及到市区两级城管部门管理。经法制部门协调，华茂1958街区道路两侧人行道涉及道路红线外，原则上由街区物业部门管理。

随后，记者又联系了华茂街区的物业部门，物业部门负责人彭齐红表示，华茂1958街区为开放式街区，出入口较多，为加强管理，防止机动车辆随意出入，危及行人安全，物业部门设置盆景并控制盆景间的距离。“如果市民反映入口太窄的话，我们会尽快安排工作人员将盆景缺口拉大，以方便居民停车。”彭齐红说。

